

44路公交车驾驶员邢开金： 挥洒汗水，护航市民出行



编者按

连日来,港城持续高温。各行各业的劳动者坚守岗位,保障城市的平稳运行。本报今起推出系列报道《考验》,致敬烈日下的劳动者。

YMG全媒体记者 陈睿旷
通讯员 王柯然 摄影报道

近日,天气炎热,不少市民出门时“全副武装”,抵御骄阳。然而,有一群城市出行的守护者,始终服务在市民交通出行的第一线,将汗水挥洒在十米公交车厢里。他们就是公交驾驶员。44路公交车驾驶员邢开金是其中的一位。



每日运行约150公里

邢开金是44路驾驶员,已经工作了22年。昨天是早班,他4:00起床,步行15分钟赶到了富甲场站。

邢开金先打开了公交车的车窗,驱散车内积攒了一

晚上的热气。随后,他检查胎压、发动机、灯光、刹车等,收拾车内卫生,并在调度员的帮助下完成酒精测试和血压测量等发车前的准备工作。

5:28,一切准备就绪,邢开金准备发车,此时工装已经被汗水打湿。

44路共设43个站点,单程运营时间70分钟。邢开金一天要开4个来回,行程约

150公里。

“每周一早高峰和每周五晚高峰路面最堵,上学和上班的乘客密集,平时20分钟能跑完的路段50分钟都跑不完。”

细心观察乘客的状态

9:00左右,公交车里的温度渐渐上升,乘车的市民也越来越多。车内闷热的时候,邢开金打开驾驶位的窗户和小风扇通风降温。“小风扇一直吹,肩颈受不了,行车途中我时不时地打开一会儿,吹吹

风、消消汗。”邢开金说。

每到一处站点,邢开金都会用微笑迎接上车乘客,并细心观察对方的状态。“有些乘客特别是老年乘客可能会因高温导致身体不适,所以夏季我会格外留意他们的身体状

况。”邢开金说,有一次在高峰期,一位脸色通红、满头大汗的小伙子上了车。“小伙子应该是刚运动完,天气太热,他有些气短。当时车内乘客不多,我让他在靠窗位置坐好,给他点儿水,让他缓缓。”

44路途经毓璜顶医院和幸福片区,看病、赶集、买菜的老年乘客较为集中。“老人上车时,我确保他们站稳扶好才发动车辆。有时车内太拥挤,我会建议老人等待下一辆公交车。”邢开金说。

衣服满是一层层盐渍

公交驾驶员出车前,调度员会为其分发防暑物资和药品,各场站也都备下了解暑的绿豆汤。即使这样,每次运行车辆时,驾驶员身上的衣服还是会反复被汗

水浸湿、被高温烘干,一天下来衣服上满是一层层白色的盐渍。

“车厢里的温度有时比室外还要高。”邢开金说。

4:00出门,18:00左

右收车,邢开金细心地将车辆打扫干净。他说,18:30就能到家了,回到家的第一件事是冲个凉,别提多舒服了。

“在高温天气下坚守岗

位的不止我一个,还有无数一线劳动者。只要我们流的汗能给乘客带来满意、便捷、安全的出行体验,我们的付出就是值得的。”邢开金笑着说。

交警孙洪恒： 汗顺着裤管流到鞋和袜子里



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 燕兆平 摄影报道)昨天,中考开考。考场内,学子们怀揣梦想,执笔逐梦,奋战答题。考场外,交警们肩负责任,捍卫梦想,全程陪“烤”。

这几天,烟台最高气温35℃,地面最高温度甚至达到了50℃。

昨天6:30,交警们已对各考点忙活:摆放交通提示牌,清理路边违停,提醒商户减少噪音,在远端进行交通疏导,做好社会车辆和送考车辆分流,保障送考车辆安全、准时到达考场。

烟台交警支队第一大队一中队副队长孙洪恒和他的队友们负责烟台二中考

点,考点门前的焕新路比较狭窄,一旦有送考车辆停留时间过长就会造成道路拥堵。开考前,他们不停地引导送考车辆快走,穿梭于行人、车辆间,护送考生安全过马路。

7:00,气温开始逐渐上升。在嘈杂的马路上,孙洪恒不停地呼喊、吹口哨,提醒等待的家长远离车道。很快,警服和警帽被汗水浸湿,他丝毫不顾。

8:30开考,家长们陆续离开。此时烈日当空,孙洪恒和队友们才轮流休息了一会儿。“汗水早把衣服浸透了,衣服湿了又干,干了又湿,干脆不管它。”孙洪恒拖着沉重的脚步回到警车上喝了口水。他擦了擦脸上的汗,说:“休息一会儿,我们还要去执行其他任务,等考试

快结束再回来维持秩序。”

接近考试结束时,孙洪恒又回到了考点。天气闷热,路面被阳光炙烤,汗水滴到路面仿佛能听到“吡吡”声,一会儿就没了踪影。

“这两天天气高,我们一天都要喝七八瓶水,汗顺着裤管都流到鞋和袜子里了。”孙洪恒说,他没空擦汗,天气炎热,驾驶员和行人容易注意力不集中,发生事故的风险高,他一点也不敢放松。“最难受的是汗水不断地流进眼睛里,想用胳膊擦汗,可胳膊上也全是汗。”孙洪恒说。

记者跟随交警顶着骄阳出警。路面没有遮阴处,站了不到5分钟,记者的脚底发热。头顶是烈日当空,脚下是煎烤难熬,交警坚守,只为路畅人平安。

牟平开展企业噪声 监测录音工作

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 孙昊 王仲秋)为切实保障劳动者听力健康,减少职业性噪声聋的发生,近日,牟平区疾控中心面向企业开展噪声监测录音工作。

经过随机抽取,烟台市宏田汽车零部件有限公司、烟台市久业机械制造有限公司等4家涉及矿山、铸造、热电等行业的企业参与了此次监测。

此次监测由牟平区疾控中心职业卫生科负责并制订了详细方案。在每家企业,疾控工作人员精选了4个核心岗位,并为每个岗位的8名工人进行了长达4小时的连续噪声监测录音。整个监测过程严格遵循方案要求,确保数据的真实性与可靠性。经过连续5天的辛勤工作,他们成功收集到了128小时的噪声录音数据,为评估企业噪声环境、保护员工听力健康提供了重要依据。

御花园里话养老

在御花园养老顺畅舒心 梁槐义

步入老年,急难愁盼的事结伴而来,亲人帮助常力不从心。我考察了6所比较有名的养老院,最后选中了烟台高新区御花园老年养护中心。这里既有居家的温馨,又有养老机构的全方位服务。我和老伴选择了110平方米的打头房。

我最关注的是吃饭问题,实际情况与考察期间所介绍的一样:可以在餐厅选饭,可以现点现做,可以在雅间聚餐,可以自己在家做饭,也可以让管家到家里做。这样的餐饮条件让我很满意。

董事长宋华西言行一致,极其有责任和担当。他和700多位老人、近200位员工、家属建立了微信、电话联系。我更有踏实感了。他每天发的“晨语”是心灵的呼唤。我转发给晚辈,分享精神佳品。

走在御花园的路上,不论认识的还是不认识的,都微笑着热情和我打招呼,真是一路春风拂面。

有位知心朋友向来直言直语,有一次他说:老梁,你闲着宽敞的住房,住养老院图个啥?我说:“走在夕阳的路上,有多人帮扶,很顺畅、舒心。”

养老需求如排山倒海般到来,养老床位,越来越贵,准备养老,越早越好。

烟台市高新区御花园老年养护中心尊老热线:7399999

交房公告

福山区东方华府(推广名:香逸中央)四期G2区业主:

您好!非常荣幸地通知您,您所购买的由烟台沪丰房地产开发有限公司开发的东方华府G2区26#、35#和37#楼栋已竣工,兹定于2024年6月15日办理房屋交付,详情如下:

6月15日上午,35栋办理交付;

6月15日下午,26栋和37栋办理交付。

请携带好您的交付通知书及相关证件、资料,按时至福山区民丰路香逸中央四期G2区商铺,现场办理交付手续。特此公告。

烟台沪丰房地产开发有限公司
2024年6月14日